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根据《关于规范“支部主题党日”的意见（试行）》（黄办文〔2016〕34号）、《关于将“三会一课”等基本组织生活深度融入“支部主题党日”活动的实施意见》（校党组〔2017〕19号）等文件精神，现将3月份“支部主题党日”工作提示如下：
一、活动时间
2019年3月份全校“支部主题党日”的时间统一为3月14日，因特殊情况需延迟或提前的按规定提前履行报备手续。
二、活动主题
坚定政治信念  筑牢信仰之魂
三、活动内容
本次“支部主题党日”活动在“交纳党费、诵读党章、学习党规党情”等规定动作基础上，结合工作实际，重点围绕以下内容做好“X”文章：
1.各党支部要切实承担好党的政治建设责任，组织党员认真学习《中共中央关于加强党的政治建设的意见》，进一步坚定政治信仰，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，推动党支部和党员干部始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。
2.组织学习全国“两会”精神，将学习同推动学校发展紧密结合起来，围绕学校2019年申硕攻坚年行动方案要求，动员全体党员以实际行动把“两会”精神落实到具体任务中。
3.各党支部要按照校党委《关于认真贯彻落实“学习强国”学习平台推广使用的通知》要求，做好“学习强国”学习平台推广使用工作，要利用晒学习排名、评选学习之星、开展学习竞赛活动等方式，充分调动党员学习积极性，推动平台个人自学与党支部主题党日、“三会一课”集体学习有机结合，推动平台在党员教育管理中发挥积极作用。
4.围绕《中共中央关于追授黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志“全国优秀共产党员”称号的决定》（附件1）、中组部、中宣部、国务院国资委党委《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神 广泛开展向黄群、宋月才、姜开斌同志为代表的抗灾抢险英雄群体和王继才同志学习的通知》（附件2），深入学习习近平总书记重要指示精神，学习先进典型事迹，开展讨论交流。
5.教工党支部要按照学校《关于学习贯彻<新时代高校教师职业行为十项准则>的通知》要求，在前期学习的基础上组织教职工党员强化《新时代高校教师职业行为十项准则》的学习，引导党员教职工模范遵守准则，争做教书育人的表率。
按照上述提示开展好支部党日活动的同时，尚未完成基层党支部换届调整、召开2018年度组织生活会和开展民主评议党员的支部务必按要求完成相关工作。
四、活动要求
1.根据黄冈市委统一部署，各党支部在支部主题党日中要把《中国共产党黄冈历史》作为学习党规党情党史的重要内容，有计划地开展多样化党史学习活动。
2.各党总支部要进一步加强对所属党支部开展“支部主题党日”活动的督促指导，对活动开展有特色的党支部及相关特色做法及时报校党委“两学一做”学习教育协调小组办公室。
3.各党支部要将“三会一课”制度与支部主题党日活动深度融合，活动前召开支委会安排部署，要在保证学习内容的基础上，结合本单位实际谋划好“X”文章，坚决防止只学习不讨论、只务虚不务实。
4.各党总支部按照《关于认真开好2018年度基层党组织组织生活会和开展民主评议党员的通知》（黄师发﹝2019﹞4号）要求，汇总所属各党支部评议情况于3月18日前报送有关材料。
5.各党总支部第一季度党费请于3月18日前上交学校党费专户，并将所属党支部党费收缴明细和财务处开具的党费收据复印件送组织部存档备案。
6.各党总支部3月教职工理论学习参照“支部主题党日”活动内容开展。
  
校党委“两学一做”学习教育协调小组办公室
2019年3月12日            
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3月4日
· 新型政党制度三个“新”
中国共产党领导的多党合作和政治协商制度作为我国一项基本政治制度，是中国共产党、中国人民和各民主党派、无党派人士的伟大政治创造，是从中国土壤中生长出来的新型政党制度。
说它是新型政党制度，新就新在它是马克思主义政党理论同中国实际相结合的产物，能够真实、广泛、持久代表和实现最广大人民根本利益、全国各族各界根本利益，有效避免了旧式政党制度代表少数人、少数利益集团的弊端；新就新在它把各个政党和无党派人士紧密团结起来、为着共同目标而奋斗，有效避免了一党缺乏监督或者多党轮流坐庄、恶性竞争的弊端；新就新在它通过制度化、程序化、规范化的安排集中各种意见和建议、推动决策科学化民主化，有效避免了旧式政党制度囿于党派利益、阶级利益、区域和集团利益决策施政导致社会撕裂的弊端。
· 坚持中国共产党的领导不是不要民主
中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，既强调中国共产党的领导，也强调发扬社会主义民主。政治协商、民主监督、参政议政，就是这种民主最基本的体现。坚持中国共产党的领导，不是不要民主了，而是要形成更广泛、更有效的民主。
· 完善政党协商制度决不是搞花架子
完善政党协商制度决不是搞花架子，要做到言之有据、言之有理、言之有度、言之有物，真诚协商、务实协商，道实情、建良言，参政参到要点上，议政议到关键处，努力在会协商、善议政上取得实效。
——看望参加全国政协十三届一次会议的民盟、致公党、无党派人士、侨联界委员，并参加联组会，听取意见和建议
3月5日
· 把实体经济做实做强做优
推动经济高质量发展，要把重点放在推动产业结构转型升级上，把实体经济做实做强做优。
· 要大力培育新产业、新动能、新增长极
要把现代能源经济这篇文章做好，紧跟世界能源技术革命新趋势，延长产业链条，提高能源资源综合利用效率。要大力培育新产业、新动能、新增长极，发展现代装备制造业，发展新材料、生物医药、电子信息、节能环保等新兴产业，发展现代服务业，发展军民融合产业，补足基础设施欠账，发挥国家向北开放重要桥头堡作用，优化资源要素配置和生产力空间布局，走集中集聚集约发展的路子，形成有竞争力的增长极。
· 在祖国北疆构筑起万里绿色长城
要加强生态环境保护建设，统筹山水林田湖草治理，精心组织实施京津风沙源治理、“三北”防护林建设、天然林保护、退耕还林、退牧还草、水土保持等重点工程，实施好草畜平衡、禁牧休牧等制度，加快呼伦湖、乌梁素海、岱海等水生态综合治理，加强荒漠化治理和湿地保护，加强大气、水、土壤污染防治，在祖国北疆构筑起万里绿色长城。
· 不能只盯着羊、煤、土、气
内蒙古产业发展不能只盯着羊、煤、土、气，要大力培育新产业、新动能、新增长极。同时，也要注意有所为有所不为，不能搞大呼隆，一哄而起。
· 小马拉大车
既要下决心消除绝对贫困，又不能把胃口吊得太高，使大家期望值太高，力不从心，小马拉大车，拉不动的结果是好心没办成好事。
· 关键是攻克贫困人口集中的乡（苏木）村（嘎查）
全面建成小康社会，标志性的指标是农村贫困人口全部脱贫、贫困县全部摘帽。打好脱贫攻坚战，关键是打好深度贫困地区脱贫攻坚战，关键是攻克贫困人口集中的乡（苏木）村（嘎查）。
——参加内蒙古代表团审议时强调
3月7日
· 三个“第一”
发展是第一要务，人才是第一资源，创新是第一动力。中国如果不走创新驱动发展道路，新旧动能不能顺利转换，就不能真正强大起来。强起来要靠创新，创新要靠人才。
· 共产党就是为人民谋幸福的
将来我国也还会有三四亿人生活在农村，所以农村发展和城市化应该相得益彰、相辅相成。在现代化进程中，我们要引导人们注重修养品德、保持良知、增强爱心，给所有需要帮助的人提供关爱和帮助。共产党就是为人民谋幸福的，人民群众什么方面感觉不幸福、不快乐、不满意，我们就在哪方面下功夫，千方百计为群众排忧解难。
· 构建推动经济高质量发展的体制机制
构建推动经济高质量发展的体制机制是一个系统工程，要通盘考虑、着眼长远，突出重点、抓住关键。要全面推进体制机制创新，提高资源配置效率效能，推动资源向优质企业和产品集中，推动创新要素自由流动和聚集，使创新成为高质量发展的强大动能，以优质的制度供给、服务供给、要素供给和完备的市场体系，增强发展环境的吸引力和竞争力，提高绿色发展水平。
· 把战略性新兴产业发展作为重中之重
要更加重视发展实体经济，把新一代信息技术、高端装备制造、绿色低碳、生物医药、数字经济、新材料、海洋经济等战略性新兴产业发展作为重中之重，构筑产业体系新支柱。要以壮士断腕的勇气，果断淘汰那些高污染、高排放的产业和企业，为新兴产业发展腾出空间。科技创新是建设现代化产业体系的战略支撑。要着眼国家战略需求，主动承接国家重大科技项目，引进国内外顶尖科技人才，加强对中小企业创新支持，培育更多具有自主知识产权和核心竞争力的创新型企业。
——参加广东代表团审议时强调
3月8日
· 功成不必在我
功成不必在我并不是消极、怠政、不作为，而是要牢固树立正确政绩观，既要做让老百姓看得见、摸得着、得实惠的实事，也要做为后人作铺垫、打基础、利长远的好事，既要做显功，也要做潜功，不计较个人功名，追求人民群众的好口碑、历史沉淀之后真正的评价。
· 乡村振兴
农业强不强、农村美不美、农民富不富，决定着全面小康社会的成色和社会主义现代化的质量。要深刻认识实施乡村振兴战略的重要性和必要性，扎扎实实把乡村振兴战略实施好。
· 乡村人才振兴
要推动乡村人才振兴，把人力资本开发放在首要位置，强化乡村振兴人才支撑，加快培育新型农业经营主体，让愿意留在乡村、建设家乡的人留得安心，让愿意上山下乡、回报乡村的人更有信心，激励各类人才在农村广阔天地大施所能、大展才华、大显身手，打造一支强大的乡村振兴人才队伍，在乡村形成人才、土地、资金、产业汇聚的良性循环。
· 乡村组织振兴
要推动乡村组织振兴，打造千千万万个坚强的农村基层党组织，培养千千万万名优秀的农村基层党组织书记，深化村民自治实践，发展农民合作经济组织，建立健全党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的现代乡村社会治理体制，确保乡村社会充满活力、安定有序。
——参加山东代表团审议时强调
3月10日
· “头雁效应”
要加强教育引导，注重破立并举，抓住“关键少数”，推动各级领导干部自觉担当领导责任和示范责任，把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去，形成“头雁效应”。
· 立政德，就要明大德、守公德、严私德
政德是整个社会道德建设的风向标。立政德，就要明大德、守公德、严私德。明大德，就是要铸牢理想信念、锤炼坚强党性，在大是大非面前旗帜鲜明，在风浪考验面前无所畏惧，在各种诱惑面前立场坚定，这是领导干部首先要修好的“大德”。守公德，就是要强化宗旨意识，全心全意为人民服务，恪守立党为公、执政为民理念，自觉践行人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标的承诺，做到心底无私天地宽。严私德，就是要严格约束自己的操守和行为。所有党员、干部都要戒贪止欲、克己奉公，切实把人民赋予的权力用来造福于人民。要把家风建设摆在重要位置，廉洁修身，廉洁齐家，防止“枕边风”成为贪腐的导火索，防止子女打着自己的旗号非法牟利，防止身边人把自己“拉下水”。
· 多积尺寸之功
要多积尺寸之功。小事小节是一面镜子，小事小节中有党性、有原则、有人格。要牢记“堤溃蚁孔，气泄针芒”的古训，坚持从小事小节上加强修养，从一点一滴中完善自己，严以修身，正心明道，防微杜渐，时刻保持人民公仆本色。
· 要管好自己的生活圈、交往圈、娱乐圈
要管好自己的生活圈、交往圈、娱乐圈，在私底下、无人时、细微处更要如履薄冰、如临深渊，始终不放纵、不越轨、不逾矩，增强拒腐防变的免疫力。
——参加重庆代表团审议时强调
3月12日
· 强化开放共享观念
要强化开放共享观念，坚决打破封闭垄断，加强科技创新资源优化配置，挖掘全社会科技创新潜力，形成国防科技创新百舸争流、千帆竞发的生动局面。
· 仗怎么打，就怎么练
部队还是要练，不采取实战化练兵，不加强练兵的力度，就无法消除“和平病”。要与时俱进，时刻准备着，枕戈待旦，弘扬我军的优良传统，仗怎么打，就怎么练。士兵怎么练，各军兵种怎么练，指挥员怎么练，对我们强军有好处。
· 不要让英雄既流血又流泪
谁是最可爱的人，不要让英雄既流血又流泪，让军人受到尊崇，这是最基本的，这个要保障。
· 组建退役军人管理保障机构
组建退役军人管理保障机构对于更好为退役军人服务、让军人成为全社会尊崇的职业具有重要意义，要把好事办好办实。
——出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调
3、 [bookmark: _Toc3421]《关于认真贯彻落实“学习强国”学习平台推广使用的通知》

关于认真贯彻落实“学习强国”学习平台推广使用的通知

各党总支：
为进一步贯彻落实中宣部、省委宣传部关于加快推进“学习强国”平台建设的有关精神，根据省教育厅下发的《省教育厅关于在全省高校推广使用“学习强国”学习平台的通知》及黄冈市“学习强国”平台推广使用电视电话会议精神的要求，现就我校“学习强国”学习平台推广使用工作通知如下：
1.提高站位，高度重视。“学习强国”学习平台是深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要平台，是推动全党加强理论武装和思想政治工作，以马克思主义学习型政党带动学习型社会建设的重要抓手。湖北是“学习强国”学习平台首批试点省份之一，各党总支、党支部要切实提高政治站位，全力推进平台在学校推广使用，引导全体干部师生树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员、教育师生。
2.迅速行动，全面覆盖。从2月20日起，各党总支、党支部要明确学习平台责任人和管理员，组织全体党员干部及非党员干部完成平台注册，积极引导广大师生注册使用，务必做到全覆盖、零死角，并于2月24日下午5:00之前将有关材料报党委宣传部。（具体要求见附件）
3.抓好落实，务求实效。各党总支党员干部要带头参加学习，组织好所在总支党员及非党员干部运用学习平台开展网上学习，参与在线互动活动，把平台学习活动与党总支理论学习中心组学习、“三会一课”、支部主题党日等结合起来，作为考核党员干部学习成效的重要依据。校党委将全程指导、监督、检查各党总支、党支部学习，并定期对各党总支参学人数、积分、供稿等情况进行统计通报。

联系人：邱 政：0713—8833509
邮  箱：641179853@qq.com

附件：1. 黄冈师范学院“学习强国”学习平台推广使用实施方案
        2. “学习强国”组织结构框架专项负责人、管理员人员名单（党总支）
3. “学习强国”组织结构框架专项负责人、管理员人员名单（党支部）
4. 党员参与“学习强国”学习名单
5. 《“学习强国”学习手册》

中共黄冈师范学院委员会  
2019年2月20日


[bookmark: _Toc21309]四、中共中央关于追授黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志“全国优秀共产党员”称号的决定
（2018年9月27日）

近日，习近平总书记对中国船舶重工集团有限公司第七六〇研究所原党委委员、副所长黄群，某试验平台原负责人宋月才，某试验平台原机电负责人姜开斌同志先进事迹作出重要指示指出，黄群、宋月才、姜开斌3位同志面对台风和巨浪，挺身而出、英勇无惧，为保护国家重点试验平台壮烈牺牲，用实际行动诠释了共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格，用宝贵生命践行了共产党员“随时准备为党和人民牺牲一切”的初心和誓言，他们是共产党员的优秀代表、时代楷模。广大党员干部要以黄群、宋月才、姜开斌为榜样，坚定理想信念，不忘初心、牢记使命，履职尽责、许党报国，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。
近日，习近平总书记对江苏省灌云县开山岛民兵哨所原所长、开山岛村党支部原书记王继才同志先进事迹作出重要指示强调，王继才同志守岛卫国32年，用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神，使之成为新时代奋斗者的价值追求。对王继才同志的家人，有关方面要关心慰问。对像王继才同志那样长期在艰苦岗位甘于奉献的同志，各级组织要积极主动帮助他们解决实际困难，在思想、工作和生活上给予更多关心爱护。
为深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，大力表彰宣传信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的新时代典型，激励和引导广大党员干部进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神上来，不忘初心、牢记使命，履职尽责、许党报国，努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩，党中央决定，追授黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志“全国优秀共产党员”称号。
黄群，男，湖北武汉人，1967年5月出生，1997年10月加入中国共产党，生前系中船重工第七六〇研究所党委委员、副所长。2018年8月20日，国家某重点试验平台受台风影响出现重大险情，危急时刻，黄群同志带领第七六〇研究所11名同志组成抢险队，冒着狂风涌浪对试验平台进行加固作业，不幸被巨浪卷入海中，经抢救无效，壮烈牺牲，年仅51岁。黄群同志长期从事国家战略型号产品科研与管理，负责或参与多型战略装备总体科研、设计、建造、试验工作。他从不计较个人得失，视国家利益高于一切，长年坚守科研、生产第一线，以“老黄牛”精神担当尽责、苦干实干，持续研究和改进质量管理方法，先后组织完成16项国军标、船标的制定修订，组织建立安全管理体系和责任体系，为国防科技工业质量工作作出突出成绩，为我国舰船事业奉献了一生。
宋月才，男，辽宁丹东人，1957年1月出生，1985年4月加入中国共产党，生前系中船重工第七六〇研究所某试验平台负责人。2018年8月20日，国家某重点试验平台受台风影响出现重大险情，宋月才与抢险队员一起对试验平台进行加固作业，面对狂风巨浪，他坚持最后撤离，因体力不支被巨浪卷入海中，经抢救无效，壮烈牺牲，终年61岁。宋月才同志曾任海军某部艇长、基地副主任等职务，他既是指挥员又是战斗员，身先士卒、亲力亲为。他刻苦钻研、技术全面，屡次带领团队解决诸多技术难题，历时7年完成试验平台改造任务，先后编写7本试验平台人员培训教材，为提升关键技术奠定了坚实基础。他对事业饱含深厚感情，不为国外高薪聘请所动，以舍小家顾大家保国家的情怀，为祖国建设贡献了毕生力量。
姜开斌，男，湖南常德人，1956年12月出生，1978年8月加入中国共产党，生前系中船重工第七六〇研究所某试验平台机电负责人。2018年8月20日，国家某重点试验平台受台风影响出现重大险情，姜开斌冲锋在前，与抢险队员一起对试验平台进行加固作业，不幸被巨浪卷入海中，经抢救无效，壮烈牺牲，终年62岁。姜开斌同志曾任海军某部舰艇机电长，他爱岗敬业、能力突出，把满腔热血全部倾注到舰船事业中。他不图名、不图利，退休之后仍以一名“老兵”的热忱和执着参与试验平台工作，把所掌握的专业知识和技能毫无保留地教给年轻同志，手把手地带出一支高水平的专业队伍，带领团队出色完成多项技术保障任务，以实际行动践行了共产党员的入党誓言。
王继才，男，江苏灌云人，1960年8月出生，2003年11月加入中国共产党，江苏省灌云县开山岛民兵哨所原所长、开山岛村党支部原书记。2018年7月27日，王继才同志在执勤期间突发疾病，经抢救无效不幸去世，年仅58岁。王继才同志始终听从党的召唤，服从组织安排，自1986年起，毅然担起守卫黄海前哨开山岛的重任。他和妻子以海岛为家、与艰苦为伴，坚持每天升起国旗，每天按时巡岛，护航标、写日志，与走私、偷渡等不法分子作斗争。他舍小家为国家，守岛32年只有5个春节与家人团聚，孩子从小无法照顾，父母去世、女儿结婚，都因坚守执勤没有及时赶回。王继才同志把毕生精力献给了祖国海防事业，向党和人民交出了一份爱国奉献的忠诚答卷。
为有牺牲多壮志，敢教日月换新天。黄群、宋月才、姜开斌和王继才同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实践行者，是用生命践行入党誓言、用奋斗书写时代篇章的光辉榜样。党中央号召，广大党员、干部向他们学习。学习他们信仰坚定、对党忠诚的政治品格，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚持“革命理想高于天”，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导。学习他们恪尽职守、担当有为的敬业精神，立足本职岗位，不务虚功、干在实处，主动担责、全力尽责，以实干诠释使命，以实干创造实绩。学习他们甘于奉献、勇于牺牲的崇高境界，在祖国最需要的地方艰苦奋斗、建功立业，在关键时刻和危急关头豁得出、顶得住，把理想信念时时处处体现为行动的力量。学习他们淡泊名利、清廉自守的道德情操，清白做人、干净干事，始终保持共产党人的政治本色，自觉践行共产党人价值观。
英雄是时代的标杆，爱国奉献是新时代奋斗者的价值追求。各级党组织要把学习黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志先进事迹与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来，纳入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，采取多种形式学习英雄、宣传英雄。要引导党员、干部以先进典型为榜样，坚定理想信念，提高政治觉悟，崇尚英雄、见贤思齐，争当先进、锐意进取，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。




[bookmark: _Toc2072]五、中共中央组织部 中共中央宣传部 国务院国资委党委关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神

广泛开展向黄群、宋月才、姜开斌同志为代表的抗灾抢险英雄群体和王继才同志学习的通知

近日，习近平总书记分别对中国船舶重工集团有限公司第七六〇研究所原党委委员、副所长黄群，某试验平台原负责人宋月才，某试验平台原机电负责人姜开斌和江苏省灌云县开山岛民兵哨所原所长、开山岛村党支部原书记王继才先进事迹作出重要指示。9月27日，党中央决定，追授黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志“全国优秀共产党员”称号。9月14日，中央宣传部授予中船重工第七六〇研究所抗灾抢险英雄群体“时代楷模”称号。为认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，经中央领导同志同意，现就广泛开展向黄群、宋月才、姜开斌同志为代表的抗灾抢险英雄群体和王继才同志学习的有关事项通知如下。
一、深刻领会习近平总书记重要指示精神
习近平总书记指出，黄群、宋月才、姜开斌三位同志面对台风和巨浪，挺身而出、英勇无惧，为保护国家重点试验平台壮烈牺牲，用实际行动诠释了共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格，用宝贵生命践行了共产党员“随时准备为党和人民牺牲一切”的初心和誓言，他们是共产党员的优秀代表、时代楷模。广大党员干部要以黄群、宋月才、姜开斌同志为榜样，坚定理想信念，不忘初心、牢记使命，履职尽责、许党报国，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。
习近平总书记强调，王继才同志守岛卫国32年，用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神，使之成为新时代奋斗者的价值追求。对王继才同志的家人，有关方面要关心慰问。对像王继才同志那样长期在艰苦岗位甘于奉献的同志，各级组织要积极主动帮助他们解决实际困难，在思想、工作和生活上给予更多关心爱护。
习近平总书记的重要指示，充分肯定了黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志的先进事迹，深刻指出了新时代共产党人应当具备的优秀品格，鲜明昭示了新时代奋斗者矢志如一的价值追求，深切体现了党中央对先进模范人物的尊崇褒奖、对基层党员干部的真情关怀，进一步丰富了合格党员和好干部标准的时代内涵，饱含着对广大党员干部不忘初心、牢记使命、履职尽责、许党报国的殷切期望。认真学习领会、贯彻落实习近平总书记的重要指示精神，对于在广大党员干部中弘扬先进典型的崇高精神，激励党员干部新时代新担当新作为，对于在全党全社会营造崇尚英雄、学习英雄、捍卫英雄、关爱英雄的浓厚氛围，培育和践行共产党人价值观和社会主义核心价值观，都具有十分重要的意义。
二、深入学习先进典型英雄事迹
黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者，是共产党员的优秀代表和时代楷模。他们的先进事迹，从平凡中见伟大，于危难处显精神。各级党组织要组织引导党员干部认真学习、用心感悟。
广大党员干部要学习他们信仰坚定、对党忠诚的政治品格。像他们那样，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚持“革命理想高于天”，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导。要学习他们恪尽职守、担当有为的敬业精神。像他们那样，立足本职岗位，不务虚功、干在实处，主动担责、全力尽责，以实干诠释使命，以实干创造实绩。要学习他们甘于奉献、勇于牺牲的崇高境界。像他们那样，在祖国最需要的地方艰苦奋斗、建功立业，在关键时刻和危急关头豁得出、顶得住，把理想信念时时处处体现为行动的力量。要学习他们淡泊名利、清廉自守的道德情操。像他们那样，清白做人、干净干事，自觉践行共产党人价值观，始终保持共产党人的政治本色。
三、结合实际组织开展学习
各级党组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，精心组织安排，把学习以黄群、宋月才、姜开斌同志为代表的抗灾抢险英雄群体和王继才同志先进事迹，作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容，教育引导广大党员干部筑牢理想信念，加强理论武装，提升品行作风；与进一步激励广大党员干部新时代新担当新作为结合起来，教育引导党员干部敢于负责、勇于担当、善于作为，不负党和人民重托；与开展“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”活动结合起来，教育引导党员知识分子带头践行“心有大我、至诚报国”的家国情怀，扎根人民，奉献国家，不辱时代使命。
各级党委（党组）理论学习中心组要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，采取专题学习交流等方式，带头学习先进典型事迹。党员领导干部要带头把自己摆进去，以先进典型为标杆，找差距、明方向、添动力、鼓干劲。基层党组织要通过“三会一课”、主题党日、组织生活会等方式，组织党员讲英雄、学英雄，把感悟感动转化为做好本职工作、岗位建功立业的实际行动。各级党委（党组）及其组织部门要从思想、工作和生活上更多地关心关爱基层党员干部，特别是长期在艰苦岗位工作的党员干部，让他们安身、安心、安业。领导干部要经常联系、关心慰问英勇牺牲、因公殉职党员干部的家属，帮助他们解决实际困难，传递党组织的关怀和温暖。
[bookmark: _Toc27972]六、新时代高校教师职业行为十项准则
教师是人类灵魂的工程师，是人类文明的传承者。长期以来，广大教师贯彻党的教育方针，教书育人，呕心沥血，默默奉献，为国家发展和民族振兴作出了重大贡献。新时代对广大教师落实立德树人根本任务提出新的更高要求，为进一步增强教师的责任感、使命感、荣誉感，规范职业行为，明确师德底线，引导广大教师努力成为有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师，着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，特制定以下准则。
一、坚定政治方向。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，拥护中国共产党的领导，贯彻党的教育方针；不得在教育教学活动中及其他场合有损害党中央权威、违背党的路线方针政策的言行。
二、自觉爱国守法。忠于祖国，忠于人民，恪守宪法原则，遵守法律法规，依法履行教师职责；不得损害国家利益、社会公共利益，或违背社会公序良俗。
三、传播优秀文化。带头践行社会主义核心价值观，弘扬真善美，传递正能量；不得通过课堂、论坛、讲座、信息网络及其他渠道发表、转发错误观点，或编造散布虚假信息、不良信息。
四、潜心教书育人。落实立德树人根本任务，遵循教育规律和学生成长规律，因材施教，教学相长；不得违反教学纪律，敷衍教学，或擅自从事影响教育教学本职工作的兼职兼薪行为。
五、关心爱护学生。严慈相济，诲人不倦，真心关爱学生，严格要求学生，做学生良师益友；不得要求学生从事与教学、科研、社会服务无关的事宜。
六、坚持言行雅正。为人师表，以身作则，举止文明，作风正派，自重自爱；不得与学生发生任何不正当关系，严禁任何形式的猥亵、性骚扰行为。
七、遵守学术规范。严谨治学，力戒浮躁，潜心问道，勇于探索，坚守学术良知，反对学术不端；不得抄袭剽窃、篡改侵吞他人学术成果，或滥用学术资源和学术影响。
八、秉持公平诚信。坚持原则，处事公道，光明磊落，为人正直；不得在招生、考试、推优、保研、就业及绩效考核、岗位聘用、职称评聘、评优评奖等工作中徇私舞弊、弄虚作假。
九、坚守廉洁自律。严于律己，清廉从教；不得索要、收受学生及家长财物，不得参加由学生及家长付费的宴请、旅游、娱乐休闲等活动，或利用家长资源谋取私利。
十、积极奉献社会。履行社会责任，贡献聪明才智，树立正确义利观；不得假公济私，擅自利用学校名义或校名、校徽、专利、场所等资源谋取个人利益。
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